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Dear Customer, 

Thank you for your trust and for choosing the Welltec ultrasonic 

humidifier. We hope that it will provide you a comfortable atmosphere for 

many years. 
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Ultrasonic humidifier 3x silver ion filter 

  

  

  

Remote control  Descaling tablets 

  

 

 

User manual  
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 Mist module 

 Tank cover 

 Filter cartridge 

with silver ions  

 Water tank 

 LED display 

 Housing 

 Control panel 

 Base 
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 Take out the device from 

the package. 

 Remove the top cover.  Pour water into the tank. 

Warning! Do not pour 

water into the air outlet (A). 

   

   
 To fill the tank with water, 

you can also take out the 

entire tank from the device 

and fill it under water 

source. 

 When finished filling tank, 

close the top cover. 

 Connect the power cord. 

   

 

 

 

 Press the "ON / OFF" 

button to start the device. 

  

Refill water tank only after turning off and disconnecting the device from the power supply. 

Under no circumstances should water be poured into the tank above the handle mounting. 

This can lead to permanent damage to the device. 
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To prevent injury or damage to property, read the following instructions. 

 
Warning 

Risk of health loss or death 
 

Caution 

Risk of health loss. Hazardous Substances 

 
Prohibited 

 
Should be done 

 

 

 
Do not disassemble. 

 
Do not touch with wet hands. 

 

Check the electrical connection 

regularly.  

Under no circumstances should you 

block the mist outlet. 

 
Use only the original plug. 

 

Switch off the device before 

removing the plug. 

 

Make sure that the device is 

properly connected to the power 

supply. 
 

Do not spray the device with 

insecticide. 

 

Be especially careful when using the 

device in wet rooms.  

The device should be placed on a 

flat and stable surface to prevent 

water leakage or tipping over. 

 
Do not use contaminated water. 

 

Do not clean with alcohol or 

Solvents. 

 
Do not use near open fire. 

 

Always grasp the plug to disconnect 

it from the socket. 

 

Do not expose the humidifier to 

direct sunlight, wind or rain.  

Do not put any objects into the mist 

outlet or air inlets. 
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If any of the following events occur, turn off the device immediately: 

• One or more switches do not work. 

• A short circuit has occurred. 

• Disturbing overheating of the power cord / plug. 

• Burning smell or disturbing sounds and vibrations. 

• Other malfunctions. 

If the power cord is damaged or damaged, it must be replaced by the manufacturer, service 

or another authorized person. 

The device can be used by children, people with limited physical, sensory and mental fitness 

provided that appropriate supervision and instruction in the field of use. Children should 

not play with the device. 

Do not leave the device unattended while it is operating.  
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Press the button  to turn on / off the device. Immediately after 

switching on, the device will start producing a water mist.  

Press the  button to set the desired humidification intensity. The 

current setting is shown on the device display: 

 
Low intensity 

 
Medium intensity 

 
High intensity 

 

 

Press the  button to program the time after which the device turns 

off. Possible settings are from 1 to 12 hours. Press the  button for 

3 seconds to turn off the timer. 

 

 

Press the  button on the panel to start Auto function. After its 

activation, the humidifier will automatically adjust the intensity of 

humidification to the current humidity in the room.
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Press the  button to turn the ionizer on or off. When it is on, the 

ionization icon will light up on the display.  

Press the  button to turn off the display and put the device into Sleep 

mode. 

Warning! Sleep mode does not deactivate notification sound that 

informs of the empty water tank. 

 

Press the  button for 3 seconds to start the WiFi pairing or reset the 

WiFi module. More information about the first connection on page 15.  

Lack of water 

The red light  on the display means that there is not enough water in 

the tank. In addition to the light, the lack of water will be signalled with 

three beeps.

 

Aromatherapy  

The humidifier can also be used as a part of aromatherapy. Pour a few 

drops of the selected fragrance oil into a full water tank and then start 

the device. 

Warning! Do not use chemical fragrance oils for aromatherapy. Such 

products may damage or destroy your device. Only essential oils 

with a natural composition should be used. 
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 The level of humidity. The display shows the current level of relative humidity in the 

room displayed as a percentage. 

 The intensity of humidification. Depending on the selected mode, it shows the current 

humidification intensity. 

 WiFi. The WiFi icon with a steady light indicates that you are connected to a WiFi 

network. Learn more about connecting to a WiFi network on page 15. 

 Ion generator. The lit icon indicates that the negative ion generator is running. 

 Lack of water. If the red light is on, there is not enough water in the tank. In addition to 

the light, the lack of water will be signalled with three beeps. 

 Auto mode. It means the activity of the humidistat and the adjustment of the 

humidification intensity depending on the current air humidity. 
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The humidifier should be placed at least 20 cm away from 

the walls or other obstacles. The water mist outlet of the 

humidifier must not be pointed directly towards electrical 

and electronic devices, as well as walls or furniture. 

 

The red light on the display means that there is not enough water in the tank. In 

addition to the light, the lack of water will be signalled with three beeps. To continue, water 

tank must be filled. Turn off the humidifier and disconnect it from the power supply before 

refilling. 

    
 Remove the top 

cover. 

 Pour water into 

the tank. 

Warning! Do 

not pour water 

into the air 

outlet (A). 

 You can also 

remove the 

entire tank from 

the device to 

refill it under 

water source. 

 Close the top 

cover. 

 

Do not pour chemicals, solvents, dirty water and water hotter than 40 °C into the water tank. 

These liquids can damage the device and cause it to malfunction. Distilled water, water 

containing alkaline ions and mineral water should not be used as these types of water can 

lead to rapid growth of the mold or bacteria. 
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Press the „ON/OFF” button to turn on 

/ off the device. Immediately after 

switching on, the device will start 

producing a water mist. 

ON/OFF 

Press the „MIST” button to set the 

desired humidification intensity. The 

current setting is shown on the device 

display.  

MIST 

Press the „TIMER” button to program 

the time after which the device turns 

off. Possible settings are from 1 to 12 

hours. Press the „TIMER” button for 3 

seconds to turn off the timer. 

TIMER 

Press the „AUTO” button to start humidistat function. After its 

activation, the humidifier will automatically adjust the intensity of 

humidification to the current humidity in the room.

AUTO 

Press the „ANION” button to turn the ionizer on or off. When it is on, 

the ionization icon will light up on the display.
ANION 

Press the „SLEEP” button to dim the display in half or switch the 

device to Sleep mode. Warning! Sleep mode does not deactivate 

notification sound that informs of the empty water tank.

SLEEP 

Press the „WiFi” button for 3 seconds to start the WiFi pairing or reset 

the WiFi module. More information about the first connection on 

page 15.

WIFI 
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Model: HDO200 HDO300 

Humidification capacity: 200 ml/h 300 ml/h 

Water tank capacity: 3,5 l 

Filters included: 3x filter cartridge with silver ions 

Humidification speed: 3 

Control: 

• Control panel 

• Remote control 

• WiFi 

Display: Yes 

Functions: 

• Aromatherapy 

• Timer 

• Humidistat 

• Auto mode 

• Sleep mode 

• Ion generator 

Possibility to turn off the ion 

generator: 
Yes 

Power: 23 W 28 W 

Power supply: 230 V, 50/60 Hz 

Weight: 1,8 kg 1,9 kg 

Weight in the package: 2 kg 2,1 kg 

Dimensions: 184 x 184 x 303 mm 

Size of the package: 250 x 230 x 350 mm 
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Proper care of the humidifier improves work efficiency. Before cleaning the device, 

disconnect it from the power supply. The ultrasonic tank and transducer should be washed 

regularly, depending on the hardness of the water, one to four times a month. The housing 

of the device should be cleaned once a month. 

Dust may stack on the housing. It should be removed with a soft cloth slightly moistened 

with water, possibly mixed with a little bit of detergent. Do not use water to clean any part 

of the device other than the water tank. 

The tank should be washed with a soft sponge or a cloth with a little bit of a mild detergent. 

After washing, wipe the tank dry.  

   
 

Under the water tank there is an ultrasonic atomizer (A) responsible for 

the production of the humidifying mist. It should be thoroughly cleaned 

at least once a week. Clean the atomizer with a soft sponge or cloth.  

Warning! Under no circumstances should water be poured into the air 

inlet of the machine (B). This may result in irreparable damage to the 

device. 

The filter cartridge should be replaced every 3 - 6 months, depending on the hardness of 

the water used and the frequency of device usage. The harder the water used in the 

humidifier, the more often the filter should be changed. Before replacing the filter, the 

device should be turned off and disconnected from the power supply. 
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Descale the tank and the ultrasonic atomizer regularly at least once a month. Descaling 

should be carried out using the descaling tablets supplied with device. Before starting, 

remove the top cover, take out the tank, and then empty the water from both the tank and 

the machine.  

  
 Prepare a separate vessel and pour 

0.5 liters of warm water into it. Put 

the descaling tablet in the water 

and wait 5 minutes. 

 Pour a small part of the prepared 

solution into the device so that the 

ultrasonic transducer is covered with 

water. 
  

  
 Pour the remaining solution into 

the water tank and wait 10 minutes. 

Then pour the solution out of the 

tank and the device. 

 Wash the tank and transducer with a little 

warm water to remove residual solution. 

Dry the device thoroughly before using it 

again. 

  

Descaling can also be performed using commercially available descaling agents by following 

the instructions supplied with them. 
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Using the QR code, go to the Google Play or 

iTunes store. Download and install the 

application. 

You can also download the applications by 

searching for the phrase "Smart Life - Smart 

Living" in the Google Play or iTunes store. 

Links to the application are also available at: 

www.welltec.pro/aplikacja/ 

 

 

 

   

 Select the "Registration" 

button if you do not have 

an account in the 

application yet. 

 Read and accept the 

privacy policy by selecting 

the "Agree" button. 

 Enter your email address. 

  

http://www.welltec.pro/aplikacja/
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 Enter the verification code 

received in the e-mail. 

 Create an application 

password containing 

between 6 and 20 

characters - letters and 

numbers. 

 Select the "Add home" 

button to add the house 

name and its location. 

  



www.Welltec.pro   17 

Before starting the connection, make sure that the phone is connected to a 2.4GHz WiFi 

network with an active Internet connection. Have a password for this network ready. 

With the humidifier turned on, press the  button on device or WiFi button on remote 

control for 3 seconds until you hear a beep. After few seconds, the WiFi module will reboot 

and the WiFi icon on the device will flash rapidly. The humidifier will then be ready to 

connect. 

 

   

 On the main application 

screen, select the "+" 

button from the right 

corner of the screen or the 

"add device" button. 

 Select "Humidifier" from 

the device list. 

 Enter the password for 

your WiFi network and 

select "confirm". If you 

want to connect to another 

network, select the 

"change network" button.

. 
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 Make sure the "WiFi" 

button on the humidifier 

flashes quickly and select 

the "Confirm the indicator 

is blinking rapidly" button. 

 After a while, the 

application will finish the 

connection with the 

humidifier. If this process 

failed, check for possible 

solutions on page 19. 

 You can change the name 

of the humidifier and 

assign it to the selected 

room. Confirm with the 

"done" button. 
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Before reporting a bug, check the solutions below. 

Problem Possible solution 

The device search during the 

first connection failed. 

• Turn off the device, unplug it, wait for a while and 

plug it in again. 

• Restart the WiFi by pressing press the  button on 

device or „WIFI” button on remote control for 3 

seconds until you hear a beep. After few seconds, 

the WiFi module will reboot and the WiFi icon on 

the device will flash rapidly. 

• Make sure the humidifier is near the WiFi router. 

• Check if the password entered for the WiFi network 

is correct. 

• Uninstall and reinstall the application on your 

phone. 

• Reset the WiFi router. 

Cloud device registration failed. 

• Check if your WiFi network has an active internet 

connection. 

• Reset the WiFi router. 

Initialization of your device 

failed. 

• Check if the device is properly connected to the 

power supply. 

• Check if your WiFi network has an active internet 

connection. 

• Reset the WiFi router. 

The device is offline. 

• Check if the WiFi network to which the humidifier is 

connected has an active Internet connection. 

• Check if the device is properly connected to the 

power supply. 

If the problem cannot be solved, contact the place where you bought the device. 
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Before reporting a bug, check the solutions below. 

Problem Possible solution 

The device does not start. 
• Check if the power cord is connected properly. 

• Connect the device to a different socket. 

Unpleasant water mist smell. 

• A new device may emit a peculiar smell during the 

first few humidifying cycles. 

• Check that the water tank is clean. Wash it 

thoroughly and then let it dry for 12 hours. 

• Replace the water in the tank with fresh water. 

The machine produces little or 

no fog. 

• Top up the water in the tank. 

• Make sure the humidifier is on a flat surface. 

• Clean the tank and atomizer of the device and 

perform descaling. 

• Turn off the automatic humidistat mode. 

Moisture around the device. 
• The air humidity in the room is too high - turn the 

device off or lower the humidification intensity. 

 

If the problem cannot be solved, contact the place where you bought the device.  
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Question: Why is the quality humidity indicator and the lights off? 

Answer: Check if the device is properly connected to the power supply of if the "SLEEP" 

mode is active. 

Q: Why is the icon     lit red in the display? 

A: This icon informs about the lack of water in the tank. Water must be refilled. 

Q: Why does the device give off an unpleasant smell? 

A: An unpleasant smell can be caused by contamination of the water or water being left in 

the device for a long time. Wash the tank thoroughly, descale it and then leave it to dry for 

12 hours. 

Q: How long do the device's filter cartridges last? 

A: The service life of the filter element is from 3 to 6 months. The exact time depends on the 

hardness level of water used to humidify air and the frequency of device usage. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Warning! Do not dispose of the device in the household waste! In accordance with the guidelines of the European Directive 2012/19 / 

EU on old, used electrical and electronic devices and its application in national law, unusable electrical equipment has been eliminated 

and electronic must be collected separately and recycled in an environmentally sound manner. 
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Szanowny Kliencie, 

Dziękujemy za zaufanie i wybór nawilżacza powietrza Welltec. Mamy 

nadzieję, że będzie zapewniał Państwu komfortową atmosferę przez długie 

lata. 
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Nawilżacz powietrza 3 wkłady filtrujące z jonami srebra 

  

  

  

Pilot zdalnego sterowania Tabletki odkamieniające 

  

 

 

Instrukcja obsługi  

  

    

    

               

     

     

    



www.Welltec.pro   24 

 

 Moduł mgiełki 

wodnej 

 Pokrywa zbiornika 

 Wkład filtrujący z 

jonami srebra 

 Zbiornik na wodę 

 Wyświetlacz LED 

 Obudowa 

 Panel sterowania 

 Podstawa  
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 Wyjmij urządzenie z 

opakowania. 

 Zdejmij górną pokrywę.  Wlej wodę do zbiornika. 

Uwaga! Nie wolno wlewać 

wody do wylotu powietrza (A).  

   

   
 W celu uzupełnienia wody 

można również wyjąć cały 

zbiornik z urządzenia i 

napełnić go pod źródłem 

bieżącej wody.  

 Po zakończeniu 

uzupełniania wody zamknij 

górną pokrywę.  

 Podłącz kabel do zasilania. 

   

 

 

 

 Naciśnij przycisk „ON/OFF”, 

aby uruchomić urządzenie. 

  

Uzupełniaj wodę w urządzeniu tylko po jego wyłączeniu i odłączeniu z zasilania. 

Pod żadnym pozorem nie nalewać wody do zbiornika powyżej mocowania uchwytu. Może 

to doprowadzić do trwałego uszkodzenia urządzenia. 
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Aby zapobiec utracie zdrowia lub zniszczeniu mienia, zapoznaj się z poniższymi instrukcjami. 

 
Ostrzeżenie 

Ryzyko utraty zdrowia lub 

śmierci  
Uwaga 

Ryzyko utraty zdrowia. Niebezpieczne 

substancje 

 
Zabronione 

 
Należy 

 

 

 
Nie demontować. 

 
Nie dotykać mokrymi rękami. 

 

Sprawdzać regularnie podłączenie 

do sieci elektrycznej.  

Pod żadnym pozorem nie blokować 

wylotu mgiełki wodnej. 

 
Używać tylko oryginalnej wtyczki. 

 

Wyłączać urządzenie przed 

wyjęciem wtyczki z kontaktu. 

 

Upewnić się, że urządzenie zostało 

poprawnie podłączone do sieci 

elektrycznej. 
 

Nie pryskać na urządzenie środkiem 

owadobójczym. 

 

Zachować szczególną ostrożność 

podczas używania urządzenia w 

zawilgoconych pomieszczeniach. 
 

Urządzenie powinno być 

umieszczone na płaskiej i stabilnej 

powierzchni, aby zapobiec 

wyciekowi wody lub przewróceniu. 

 
Nie używać zanieczyszczonej wody. 

 

Nie czyścić alkoholem ani 

rozpuszczalnikami. 

 

Nie używać w pobliżu otwartego 

ognia.  

Zawsze chwytać za wtyczkę 

odłączając ją od gniazdka. 

 

Nie należy wystawiać nawilżacza na 

bezpośrednie działanie promieni 

słonecznych, wiatru lub deszczu. 
 

Nie wkładać żadnych przedmiotów 

do wylotu mgiełki wodnej oraz do 

wlotów powietrza. 
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W przypadku wystąpienia któregoś z poniższych zdarzeń, należy natychmiast wyłączyć 

urządzenie: 

• Jeden lub więcej przełączników nie działa. 

• Nastąpiło zwarcie. 

• Przegrzanie kabla zasilającego/wtyczki. 

• Czuć zapach spalenizny lub słychać niepokojące dźwięki i wibracje. 

• Inne nieprawidłowości w działaniu lub usterki. 

Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony lub zniszczony, musi zostać wymieniony przez 

producenta, serwis lub inną upoważnioną osobę. 

Urządzenie może być używane przez dzieci, osoby o ograniczonej sprawności fizycznej, 

sensorycznej oraz umysłowej pod warunkiem odpowiedniego nadzoru oraz instruktażu w 

zakresie obsługi. Dzieci nie powinny bawić się urządzeniem. 

Nie należy pozostawiać pracującego urządzenia bez nadzoru. 
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Wciśnij przycisk , aby włączyć / wyłączyć urządzenie. Od razu po 

uruchomieniu urządzenie zacznie wytwarzać mgiełkę wodną.  

Naciśnij przycisk , aby ustawić odpowiednie natężenie nawilżania. 

Aktualne ustawienie jest widoczne na wyświetlaczu urządzenia:  

 
Niskie natężenie 

 
Średnie natężenie 

 
Wysokie natężenie 

 

 

 

Naciśnij przycisk , aby zaprogramować czas, po jakim urządzenie 

wyłączy się. Możliwe ustawienia to od 1 do 12 godzin. Naciśnij przycisk 

przez 3 sekundy, aby wyłączyć Timer. 
 

Naciśnij przycisk  na panelu, aby uruchomić funkcję humidistatu. Po 

jej aktywowaniu nawilżacz automatycznie dopasuje natężenie 

nawilżania do aktualnej wilgotności w pomieszczeniu.  
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Naciśnij przycisk , aby włączyć lub wyłączyć jonizator. Gdy jest 

włączony, na wyświetlaczu zaświeci się ikona jonizacji.
 

Naciśnij przycisk , aby wyłączyć wyświetlacz i przełączyć urządzenie 

w tryb Sleep. 

Uwaga! Tryb Sleep nie dezaktywuje dźwięku powiadomienia o braku 

wody w zbiorniku. 

Naciskaj przycisk  przez 3 sekundy, aby uruchomić parowanie sieci 

WiFi lub zresetować moduł WiFi. Więcej informacji o pierwszym 

połączeniu na stronie 36. 
 

Brak wody  

Zapalona na wyświetlaczu czerwona lampka  oznacza, że w zbiorniku 

znajduje się niewystarczająca ilość wody. Oprócz lampki, brak wody 

zostanie zasygnalizowany także trzykrotnym sygnałem dźwiękowym.

 

Aromaterapia  

Nawilżacz może być wykorzystywany również w ramach aromaterapii. 

Wystarczy wlać kilka kropel wybranego olejku eterycznego do pełnego 

zbiornika wody a następnie uruchomić urządzenie.  

Uwaga! Nie wolno stosować do aromaterapii chemicznych olejków 

zapachowych. Takie produkty mogą uszkodzić lub zniszczyć 

urządzenie. Należy używać jedynie olejków eterycznych o 

naturalnym składzie. 
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 Poziom wilgotności. Wyświetlacz pokazuje aktualny poziom wilgotności względnej w 

pomieszczeniu wyrażony w procentach. 

 Natężenie nawilżania. W zależności od wybranego trybu pokazuje aktualne natężenie 

nawilżania. 

 WiFi. Ikona WiFi świecąca światłem ciągłym informuje o połączeniu z siecią WiFi.  Więcej 

informacji o połączeniu z siecią WiFi na stronie 36. 

 Generator jonów. Zapalona ikonka informuje o uruchomionym generatorze jonów 

ujemnych. 

 Brak wody. Zapalona czerwona lampka  oznacza, że w zbiorniku znajduje się 

niewystarczająca ilość wody. Oprócz lampki, brak wody zostanie zasygnalizowany także 

trzykrotnym sygnałem dźwiękowym. 

 Tryb Auto. Oznacza aktywność humidistatu i dopasowywanie natężenia nawilżania w 

zależności od aktualnej wilgotności powietrza. 
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Nawilżacz powinien znajdować się w odległości minimum 

20 cm od ściany lub innej przeszkody. Wylot mgły wodnej 

nawilżacza nie może być skierowany bezpośrednio w 

stronę urządzeń elektrycznych i elektronicznych jak 

również ścian czy mebli. 

 

Zapalona na wyświetlaczu czerwona lampka oznacza, że w zbiorniku znajduje się 

niewystarczająca ilość wody. Oprócz lampki brak wody zostanie zasygnalizowany 

trzykrotnym sygnałem dźwiękowym. Aby kontynuować pracę, należy uzupełnić wodę. Przed 

rozpoczęciem uzupełniania wody, wyłącz nawilżacz i odłącz go od zasilania. 

    
 Zdejmij górną 

pokrywę. 

 Wlej wodę do 

zbiornika. 

Uwaga! Nie wolno 

wlewać wody do 

wylotu powietrza 

(A). 

 W celu 

uzupełnienia wody 

można również 

wyjąć cały zbiornik 

z urządzenia. 

 Zamknij 

górną 

pokrywę. 

Nie nalewaj do zbiornika wody substancji chemicznych, rozpuszczalników, wody brudnej 

oraz wody o temperaturze wyższej niż 40°C. Ciecze te mogą uszkodzić urządzenie i 

spowodować jego nieprawidłową pracę. Nie należy stosować wody destylowanej, wody 

zawierającej jony alkaliczne oraz wody mineralnej, ponieważ te rodzaje wody mogą 

prowadzić do szybkiego rozmnażania się pleśni lub bakterii. 
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Wciśnij przycisk „ON/OFF”, aby 

włączyć / wyłączyć urządzenie. Od 

razu po uruchomieniu urządzenie 

zacznie wytwarzać mgiełkę wodną. 

ON/OFF 

Naciśnij przycisk „MIST”, aby ustawić 

odpowiednie natężenie nawilżania. 

Aktualne ustawienie jest widoczne na 

wyświetlaczu urządzenia:  

MIST 

Naciśnij przycisk „TIMER”, aby 

zaprogramować czas, po jakim 

urządzenie wyłączy się. Możliwe 

ustawienia to od 1 do 12 godzin. 

Naciśnij przycisk przez 3 sekundy, aby 

wyłączyć Timer. 

TIMER 

Naciśnij przycisk „AUTO” na panelu, aby uruchomić funkcję 

humidistatu. Po jej aktywowaniu nawilżacz automatycznie dopasuje 

natężenie nawilżania do aktualnej wilgotności w pomieszczeniu.

AUTO 

Naciśnij przycisk „ANION”, aby włączyć lub wyłączyć jonizator. Gdy 

jest włączony, na wyświetlaczu zaświeci się ikona jonizacji.
ANION 

Naciśnij przycisk „SLEEP”, aby ściemnić wyświetlacz o połowę lub 

przełączyć urządzenie w tryb Sleep. Uwaga! Tryb Sleep nie 

dezaktywuje dźwięku powiadomienia o braku wody w zbiorniku.

SLEEP 

WIFI 
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Naciśnij przycisk „WiFi” przez 3 sekundy, aby uruchomić parowanie 

sieci WiFi lub zresetować moduł WiFi. Więcej informacji o pierwszym 

połączeniu na stronie 36.

Model: HDO200 HDO300 

Wydajność nawilżania 200 ml/h 300 ml/h 

Pojemność zbiornika na wodę 3,5 l 

Filtry w zestawie: 3x wkład filtrujący z jonami srebra 

Natężenia nawilżania: 3 

Sterowanie: 

• Panel sterowania 

• Pilot zdalnego sterowania 

• WiFi 

Wyświetlacz: Tak 

Funkcje: 

• Aromaterapia 

• Timer 

• Humidistat 

• Tryb Auto 

• Tryb Sleep 

• Generator jonów 

Możliwość wyłączenia 

jonizatora: 
Tak 

Moc: 23 W 28 W 

Zasilanie: 230 V, 50/60 Hz 

Waga: 1,8 kg 1,9 kg 

Waga w opakowaniu: 2 kg 2,1 kg 

Wymiary: 184 x 184 x 303 mm 

Wymiary opakowania: 250 x 230 x 350 mm 
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Prawidłowe dbanie o nawilżacz poprawia wydajność pracy. Przed czyszczeniem urządzenia 

należy je odłączyć od zasilania. Zbiornik i przetwornik ultradźwiękowy należy myć regularnie 

od jednego do czterech razy w miesiącu, w zależności od twardości wody. Obudowę 

urządzenia należy czyścić raz w miesiącu.  

Na obudowie może zbierać się kurz. Należy go usuwać za pomocą miękkiej ściereczki, 

delikatnie zwilżonej w wodzie, ewentualnie zmieszanej z niewielką ilością detergentu. Nie 

należy używać wody do czyszczenia innych elementów urządzenia niż zbiornik na wodę. 

Zbiornik należy myć przy wykorzystaniu miękkiej gąbki lub ściereczki z niewielką ilością 

łagodnego środka czyszczącego. Po myciu należy wytrzeć zbiornik do sucha.  

   
 

 

Pod zbiornikiem na wodę znajduję się przetwornik ultradźwiękowy (A) 

odpowiedzialny za produkcję mgły nawilżającej. Przetwornik należy myć 

przy wykorzystaniu miękkiej gąbki lub ściereczki.  

Uwaga! Pod żadnym pozorem nie wolno wlewać wody do wlotu 

powietrza urządzenia (B). Może to skutkować nieodwracalnym 

uszkodzeniem urządzenia.  

Wkład filtrujący należy wymieniać co 3 - 6 miesięcy, w zależności od twardości stosowanej 

wody oraz częstotliwości użytkowania. Im twardsza woda wykorzystywana w nawilżaczu, tym 

częściej należy wymieniać filtr. Przed wymianą filtra należy wyłączyć urządzenie i odłączyć je 

od zasilania. 
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Odkamienianie zbiornika i przetwornika ultradźwiękowego należy przeprowadzać 

regularnie, przynajmniej raz w miesiącu. Odkamienianie należy przeprowadzać przy użyciu 

dołączonych do zestawu tabletek odkamieniających. Przed rozpoczęciem należy zdjąć górną 

pokrywę, wyjąć zbiornik, a następnie wylać wodę zarówno ze zbiornika jak i z urządzenia.  

  
 Przygotuj osobne naczynie i wlej do 

niego 0,5 litra ciepłej wody. Umieść 

tabletkę odkamieniającą w wodzie i 

odczekaj 5 minut. 

 Wlej niewielką część przygotowanego 

roztworu do urządzenia tak, aby 

przetwornik ultradźwiękowy przykrywała 

woda.  
  

  
 Pozostałą część roztworu wlej do 

zbiornika na wodę i odczekaj 10 

minut. Następnie wylej roztwór ze 

zbiornika i urządzenia. 

 Umyj zbiornik i przetwornik niewielką 

ilością ciepłej wody, aby usunąć 

pozostałości roztworu. Dokładnie wysusz 

urządzenie przed kolejnym użyciem. 

  

Odkamienianie można przeprowadzać również przy użyciu dostępnych na rynku środków 

do odkamieniania, postępując zgodnie z dołączoną do nich instrukcją. 
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Korzystając z kodu QR przejdź do sklepu Google 

Play lub iTunes. Pobierz i zainstaluj aplikację. 

Aplikacje możesz również pobrać wyszukując 

frazę „Smart Life - Smart Living” w sklepie 

Google Play lub iTunes. 

Linki do aplikacji są także dostępne na stronie: 

www.welltec.pro/aplikacja/ 

 

 

   

 Wybierz przycisk 

„Rejestracja” jeśli nie masz 

założonego konta w 

aplikacji. 

 Przeczytaj i zaakceptuj 

politykę prywatności 

wybierając przycisk 

„Zgoda”. 

 Wprowadź swój adres  

e-mail a następnie wybierz 

opcję „Otrzymaj kod 

weryfikacyjny”. 

  

http://www.welltec.pro/aplikacja/
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 Wprowadź kod 

weryfikacyjny otrzymany w 

wiadomości e-mail. 

 Stwórz hasło do aplikacji 

zawierające od 6 do 20 

znaków - liter i cyfr. 

 Wybierz przycisk „Dodaj 

dom”, aby dodać nazwę 

domu i jego lokalizację. 
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Przed rozpoczęciem łączenia, upewnij się, że telefon jest podłączony do sieci WiFi o 

częstotliwości 2,4GHz z aktywnym połączeniem internetowym. Przygotuj hasło do tej sieci. 

Przy włączonym nawilżaczu naciskaj przycisk  przez 3 sekundy, aż do nastąpienia 

sygnału dźwiękowego. Po kilku sekundach moduł WiFi zostanie zrestartowany, a ikona WiFi 

na urządzeniu zacznie szybko migać. Wówczas nawilżacz będzie gotowy do połączenia. 

 

   

 Na głównym ekranie 

aplikacji wybierz przycisk 

„+” w prawym górnym 

rogu ekranu lub przycisk 

„dodawanie urządzenia”. 

 Wybierz z listy urządzeń 

„Nawilżacz (Wi-Fi)”. 

 Wprowadź hasło do swojej 

sieci WiFi i wybierz „Dalej”. 

Jeśli chcesz połączyć się z 

inną siecią, wybierz 

przycisk zmień sieć . 
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 Upewnij się, że dioda 

„WiFi” na nawilżaczu miga 

szybko i wybierz przycisk 

„Confirm the indicator is 

blinking rapidly”, a 

następnie przycisk „Next”. 

 Po chwili aplikacja ukończy 

połączenie z nawilżaczem. 

Jeśli proces ten się nie 

powiódł, sprawdź możliwe 

rozwiązania na stronie 40. 

 Możesz zmienić nazwę 

nawilżacza i 

przyporządkować go do 

wybranego pomieszczenia. 

Zatwierdź przyciskiem 

„Zakończono”. 
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Zanim zgłosisz usterkę, sprawdź poniższe rozwiązania. 

Problem Możliwe rozwiązania 

Szukanie urządzenia podczas 

pierwszego połączenia nie 

powiodło się. 

• Wyłącz urządzenie, odłącz je od zasilania, odczekaj 

chwilę i podłącz ponownie. 

• Zrestartuj WiFi naciskając przycisk  przez 3 

sekundy, aż do nastąpienia sygnału dźwiękowego. 

Po kilku sekundach moduł WiFi zostanie 

zrestartowany, a ikona WiFi na urządzeniu zacznie 

szybko migać. 

• Upewnij się, że nawilżacz znajduje się w pobliżu 

routera WiFi. 

• Sprawdź, czy wprowadzone hasło do sieci WiFi jest 

poprawne. 

• Odinstaluj i zainstaluj ponownie aplikację w 

telefonie. 

• Zresetuj router WiFi. 

Rejestracja urządzenia w 

chmurze nie powiodła się. 

• Sprawdź, czy twoja sieć WiFi posiada aktywne 

połączenie internetowe. 

• Zresetuj router WiFi. 

Inicjowanie Twojego urządzenia 

nie powiodło się. 

• Sprawdź, czy urządzenie jest prawidłowo podpięte 

do zasilania. 

• Sprawdź, czy twoja sieć WiFi posiada aktywne 

połączenie internetowe. 

• Zresetuj router WiFi. 

Urządzenie jest offline. 

• Sprawdź, czy sieć WiFi, do której podłączony jest 

nawilżacz posiada aktywne połączenie internetowe. 

• Sprawdź, czy urządzenie jest prawidłowo podpięte 

do zasilania. 

Jeśli problemu nie udało się rozwiązać, należy skontaktować się ze sprzedawcą urządzenia. 
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Zanim zgłosisz usterkę, sprawdź poniższe rozwiązania. 

Problem Możliwe rozwiązanie 

Urządzenie się nie uruchamia. 

• Sprawdź, czy przewód zasilający jest podłączony 

poprawnie. 

• Podłącz urządzenie do innego kontaktu. 

Nieprzyjemny zapach. 

• Nowe urządzenie może wydzielać specyficzny 

zapach przez kilka pierwszych cykli nawilżania 

• Sprawdź czystość zbiornika na wodę. Dokładnie go 

umyj, a następnie odstaw do wyschnięcia na 12 

godzin. 

• Wymień wodę w zbiorniku na świeżą.  

Urządzenie wytwarza mało 

mgły lub nie wytwarza jej wcale.  

• Uzupełnij wodę w zbiorniku. 

• Upewnij się, że nawilżacz stoi na płaskiej 

powierzchni. 

• Wyczyść zbiornik oraz przetwornik urządzenia 

urządzenia i przeprowadź odkamienianie. 

• Wyłącz tryb automatycznego humidistatu. 

Wilgoć dookoła urządzenia. 

• W pomieszczeniu panuje zbyt duża wilgotność 

powietrza – wyłącz urządzenie lub obniż 

intensywność nawilżania. 

 

Jeśli problemu nie udało się rozwiązać, należy skontaktować się ze sprzedawcą urządzenia.  
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Pytanie: Czemu wskaźnik wilgotności oraz kontrolki się nie świecą? 

Odpowiedź: Sprawdź, czy urządzenie jest poprawnie podłączone do zasilania oraz czy 

pracuje ono w trybie „SLEEP”. 

P: Czemu na wyświetlaczu świeci się na czerwono symbol ? 

O: Symbol ten informuje o braku wody w zbiorniku. Należy uzupełnić wodę. 

P: Czemu urządzenie wydziela nieprzyjemny zapach? 

O: Nieprzyjemny zapach może wynikać z zanieczyszczenia wody lub pozostawienia wody w 

urządzeniu na długi czas. Należy umyć dokładnie zbiornik, odkamienić go, a następnie 

pozostawić do wyschnięcia na 12 godzin. 

P: Na ile wystarczają wkłady filtracyjne urządzenia? 

O: Żywotność wkładu filtracyjnego wynosi od 3 do 6 miesięcy. Dokładny czas zależy od 

stopnia twardości wody używanej do nawilżania oraz częstotliwości użytkowania urządzenia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uwaga! Nie wolno wyrzucać urządzenia do odpadów z gospodarstwa domowego! 

Zgodnie z wytycznymi Europejskiej Dyrektywy 2012/19/UE o starych, zużytych urządzeniach elektrycznych i elektronicznych oraz jej 

stosowania w prawie krajowym, niezdatne do użycia sprzęty elektryczne i elektroniczne należy zbierać osobno i doprowadzić do 

ponownego przetworzenia, zgodnego z zasadami ochrony środowiska. 



 

 

 

 

 

 

 

 


